
Îòáîð íà Âñåóêðàèíñêóþ îëèìïèàäó ïî ìàòåìàòèêå. 2016 ãîä. 10 êëàññ. 2 òóð

1. ×èñëî 125 çàïèñàíî â âèäå ñóììû íåñêîëüêèõ ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ âçàèìíî ïðîñòûõ ÷èñåë áîëüøèõ

åäèíèöû. Êàêîâî íàèáîëüøåå âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî çàïèñàííûõ ñëàãàåìûõ?

2. Â æåíñêîì êëóáå ñîñòîÿò 100 ëåäè. Êàæäàÿ èç íèõ â òå÷åíèå ãîäà ïèëà ÷àé ðîâíî ñ 56 äðóãèìè ëåäè

èç ýòîãî êëóáà. Â êëóáå åñòü ñîâåò, êóäà âõîäÿò 50 íàèáîëåå óâàæàåìûõ ëåäè. Èçâåñòíî, ÷òî ëþáûå äâå

ëåäè, ñîñòîÿùèå â ñîâåòå, ïèëè äðóã ñ äðóãîì ÷àé. Äîêàæèòå, ÷òî âñåõ ëåäè â êëóáå ìîæíî ðàçäåëèòü

íà äâå ãðóïïû òàêèì îáðàçîì, ÷òî ëþáûå äâå ëåäè èç îäíîé ãðóïïû ïèëè äðóã ñ äðóãîì ÷àé.

3. Äàí âûïóêëûé ÷åòûðåõóãîëüíèê PRST , â êîòîðîì ∠TPR = 90◦. Ïóñòü Q � ñåðåäèíà ñòîðîíû RS.
Îêàçàëîñü, ÷òî ∠PTS = ∠RPQ. Äîêàæèòå, ÷òî ∠PTR = ∠SPQ.

4. Ñóììà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë a, b è c ðàâíà 3. Äîêàæèòå, ÷òî
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